



District 2241
România si Republica Moldova

Conferinta Districtuala Rotary 2017 – District 2241 Romania si Republica Moldova

Structura pachetelor de cazare



4 stele

Receptia pentru inregistrarea participantilor se realizeaza la Hotel ESPLANDA 4 stele.

HOTEL DELTA ****	Descriere	Tarif eur / noapte
Camera Single Twin	Camerele standard impresionează prin îmbinarea perfectă între confort și funcționalitate. Camerele Single Standard sunt camere standard, fie cu 1 pat matrimonial, fie cu 2 paturi separate (twin single usage), ocupate de o singură persoană. Camerele standard beneficiază de vedere către Dunăre sau către oraș, iar o parte dintre cele cu pat matrimonial, au balcon cu deschidere către Dunăre și portul turistic. De altfel, Hotelurile Delta sunt singurele hoteluri din Tulcea care pun la dispoziția turiștilor săi, camere cu balcon cu vedere la Dunăre.	49
Camera Dubla Twin	Camerele standard impresionează prin îmbinarea perfectă între confort și funcționalitate. Camerele Standard Double Twin sunt camere standard cu 2 paturi separate, ocupate de 2 persoane. Aceste camere beneficiază de vedere către Dunăre sau către oraș.	59
Camera Single Matrimoniala	Camerele standard impresionează prin îmbinarea perfectă între confort și funcționalitate. Camerele Single Standard sunt camere standard, fie cu 1 pat matrimonial, fie cu 2 paturi separate (twin single usage), ocupate de o singură persoană. Camerele standard beneficiază de vedere către Dunăre sau către oraș, iar o parte dintre cele cu pat matrimonial, au balcon cu deschidere către Dunăre și portul turistic. De altfel, Hotelurile Delta sunt singurele hoteluri din Tulcea care pun la dispoziția turiștilor săi, camere cu balcon cu vedere la Dunăre.	49
Camera Dubla Matrimoniala	Camerele standard impresionează prin îmbinarea perfectă între confort și funcționalitate. Camerele Standard Double Matrimoniale sunt camere standard cu 1 pat matrimonial, ocupate de 2 persoane. Aceste camere beneficiază de vedere către Dunăre sau către oraș, iar o parte dintre ele au balcon cu deschidere către Dunăre și portul turistic. De altfel, Hotelurile Delta sunt singurele hoteluri din Tulcea care pun la dispoziția turiștilor săi, camere cu balcon cu vedere la Dunăre.	59
Camera Deluxe	Superioare celor standard, camerele DeLuxe sunt mai spațioase (45 m ²), au priveliște către Dunăre și sunt dotate cu pat matrimonial, zonă de relaxare cu canapea extensibilă sau fixă, fotolii și baie proprie cu cadă. Camerele DeLuxe Double sunt camere DeLuxe ocupate de 2 persoane.	85
Apartment	Sunt dimensionate foarte generos (80 m ²), formate dintr-un dormitor cu pat matrimonial, ce dispune de baie proprie cu jacuzzi, și un living cu canapea extensibilă, scaun de masaj și baie de serviciu. Camerele comunică printr-un culoar, fără ușă despărțitoare. Cele 2 Junior Suite-uri ale hotelului sunt situate la etajele 5 și 6 pentru a vă oferi o priveliște panoramică asupra portului turistic și către Dunăre. Aceste camere pot găzdui 1, 2 sau 3 persoane.	130

Detalii complete despre camerele din cadrul Hotelului Delta **** regasiti pe:

<http://www.hoteldelta.eu/camere/3>



4 stele

In acest hotel exista receptie pentru inregistrarea participantilor la Conferinta.

Hotel Esplanada ****	Descriere	12 - 14 mai
Camera Single Matrimoniala	<ul style="list-style-type: none"> • Suprafata: 22 mp • Tip pat: 1 pat King Size (180 cm/200 cm) 	49
Camera Dubla Matrimoniala	<ul style="list-style-type: none"> • Suprafata: 22 mp • Tip pat: 1 pat King Size (180 cm/200 cm) 	59
Executive Suite	<ul style="list-style-type: none"> • Suprafata: 27- 33 mp • Tip pat: 1 pat King Size (180 cm/200 cm) • Dotari suplimentare: birou, facilitati de pregatire ceai/cafea 	79
Junior Suite	<ul style="list-style-type: none"> • Suprafata: 46 mp • Tip pat: 1 pat King Size (200 cm/200 cm) • Spatiu de living cu canapea, fotolii si sezlong • Dotari suplimentare: birou, facilitati de pregatire ceai/cafea, Jacuzzi 	99

Camerele sunt dotate cu sistem automat de control al temperaturii, acces control Ving-Card, acces gratuit internet cu cablu si Wi- Fi, LCD si cablu TV, telefon- linie telefonică internațională, minibar, spatiu de lucru- birou, veioza, facilitati de pregatire ceai/cafea in camera, room service, detectoare de fum, halate de baie si papuci individuali, uscator de par, oglinda de machiaj, cada sau cabina de dus.

Camerele sunt spatioase, oferind eficienta maxima si intimitate atat pentru oamenii de afaceri cat si pentru turistii! Dotate cu mobilier în stil clasic și facilități moderne, vă oferă experiența ospitalității desăvârșite.

Detalii complete despre camerele din cadrul Hotelului Esplanada ** regasiti pe:**

<http://www.hotelesplanada.ro/ro/cazare-hotel-esplanada-tulcea-delta-dunarii.html>



3 stele

Receptia pentru inregistrarea participantilor se realizeaza la Hotel ESPLANDA 4 stele.

Hotel DELTA ***	Descriere	Tarif euro / noapte
Camera Single Twin	Camerele standard impresionează prin confort și funcționalitate. Aceste camere beneficiază de vedere către Dunăre sau către oraș iar cele cu vedere la Dunăre au și terasă. De altfel, Hotelurile Delta sunt singurele hoteluri din Tulcea care pun la dispoziția turiștilor săi camere cu terasă orientată către Dunăre. Camerele Standard Single sunt camere standard fie cu 1 pat matrimonial, fie cu 2 paturi separate (twin single usage), ocupate de o singură persoană.	38
Camera Dubla Twin	Camerele standard impresionează prin confort și funcționalitate. Aceste camere beneficiază de vedere către Dunăre sau către oraș iar cele cu vedere la Dunăre au și terasă. De altfel, Hotelurile Delta sunt singurele hoteluri din Tulcea care pun la dispoziția turiștilor săi camere cu terasă orientată către Dunăre. Camerele Standard Double Twin sunt camere standard cu 2 paturi separate, ocupate de 2 persoane.	48
Camera Single Matrimoniala	Camerele standard impresionează prin confort și funcționalitate. Aceste camere beneficiază de vedere către Dunăre sau către oraș iar cele cu vedere la Dunăre au și terasă. De altfel, Hotelurile Delta sunt singurele hoteluri din Tulcea care pun la dispoziția turiștilor săi camere cu terasă orientată către Dunăre. Camerele Standard Single sunt camere standard fie cu 1 pat matrimonial, fie cu 2 paturi separate (twin single usage), ocupate de o singură persoană.	38
Camera Dubla Matrimoniala	Camerele standard impresionează prin confort și funcționalitate. Aceste camere beneficiază de vedere către Dunăre sau către oraș iar cele cu vedere la Dunăre au și terasă. De altfel, Hotelurile Delta sunt singurele hoteluri din Tulcea care pun la dispoziția turiștilor săi camere cu terasă orientată către Dunăre. Camerele Standard Double Matrimoniale sunt camere standard cu 1 pat matrimonial ocupate de 2 persoane.	48
Apartament	Aceste camere sunt dimensionate generos (50 m ²), formate dintr-un dormitor cu pat matrimonial, ce dispune de baie proprie cu cadă, și un living cu canapea extensibilă și baie de serviciu. Camerele comunică printr-un culoar, fără ușă despărțitoare. Toate Junior Suite-urile hotelului au câte 2 terase de unde puteți admira faleza, portul turistic și fluviul Dunărea și pot găzdui 1, 2 sau 3 persoane.	85

Detalii complete despre camerele din cadrul Hotelului Delta * regasiti pe:**

<http://www.hoteldelta.eu/camere/2>



HOTEL CITY***

3 stele

Receptia pentru inregistrarea participantilor se realizeaza la Hotel ESPLANDA 4 stele.

Hotel City***	Descriere	Tarif euro / noapte
Camera Single Twin	Hotel City dispune de camere duble moderne, care ofera clientilor tot confortul necesar, atat pentru petrecerea unei vacante odihnitoare, cat si pentru intalnirile de afaceri. Hotelul asigura oaspetilor sai servicii de cazare ultramoderne: aer conditionat, minibar, televiziune prin cablu, linie telefonica internationala, conexiune de mare viteza la internet in toate camerele si spatiile publice.	33
Camera Dubla Twin		40
Camera Single Matrimoniala		33
Camera Dubla Matrimoniala		40

Detalii complete despre camerele din cadrul Hotelului City *** regasiti pe:

<http://www.hotelcity.ro/index.php>